



ГАСТРОЛИ ДРУЖБЫ

В помещении Свердловского академического театра драмы открылись гастроли гостей из Латвии — Рижского государственного театра русской драмы. Он начал выступления в нашем городе комедией классика латышской литературы Рудольфа Блаумана «Дни портных в Силмачах». Перед началом спектакля гостей тепло приветствовали представители театральной общественности Свердловска. Выступая от имени свердловчан, главный режиссер Свердловского театра музыкальной комедии народный артист Советского Союза В. А. Курочкин пожелал рижанам большого творческого успеха на уральской земле. В ответном слове главный

режиссер Рижского театра народный артист Латв. ССР А. Ф. Кац заверил уральцев, что коллектив театра приложит все силы, чтобы оправдать зрительское доверие.

Нельзя не сказать, что в то время как в Свердловске на двух сценических площадках разворачиваются гастроли рижая, в Риге открыл свой творческий отчет Свердловский академический театр драмы. Гастроли дружбы — характерное явление большого творческого обмена союзных республик в знаменательный год празднования 60-летия СССР.

Уральский рабочий
г. Свердловск

№ 3 ИЮЛ 1982